

疏堵结合,整治车辆乱停乱放 缓解停车难,可开发一批临时停车场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐)交警、城管联合执法,整治车辆乱停乱放。昨日下午,郑州市城市管理局主要负责人带队,前往高新区、惠济区、经开区、郑东新区督查现场治理。

高新区雪松路迎春街路口,交警和城管队员向过往市民发放宣传

单,并对违停车辆进行劝离。惠济区南阳路兴隆铺路口,志愿者们发放宣传册,城管队员劝离路边违停车辆,路段停车秩序显著好转。经北二路与经开第一大街交叉口,车辆违停现象依然存在,路边非机动车道上停满私家车,不仅车头不一

致,还有并排停放的现象,致使非机动车不得不在道路中间行驶,也使得机动车双向通行不畅。郑东新区商务西三街上,违停车辆占据双侧机动车道,而商务外环路与商务西三街交叉口西北角就有地面停车场,东南角也有地下停车场。

针对上述情况,市城管局要求各区级城管部门,合理调配执法力

量,突出重点次干道、支路背街路段的整治;要示范引路,各区(开发区)打造10条示范路、各办事处打造至少2条示范路段,以点带面,滚动发展;疏堵结合,各区(开发区)进一步对辖区待建工地、拆迁工地或闲置土地进行排查,再开发一批临时停车场,缓解市民停车难。

■郑在行动

地点:陇海路布厂街 多部门联手整治乱停车还路于民

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图)昨日,郑州交警三支队联合管城区城管执法局、行政执法支队管城大队、南关街办事处及服饰物流协会共同开展机动车违法停放专项治理行动。

此次联合整治行动以布厂街(支路背街)和陇海路(主干道)为主线,采取支路背街“教育引导”为主和主干道“处罚拖移”为主的方式,对机动车违法停放严重路段展开治理。

执法人员发现布厂街向东的陇海路南的非机动车道被多辆机动车占据,致使非机动车不得不在道路中间行驶,也使得机动车双向通行不畅。执法人员对车上有驾驶员的违停车辆进行批评教育,要求驾驶员迅速驶离,对驾驶员不在车上的违停车辆现场粘贴“机动车违章停车提示单”。随后,执法人员对陇海大厦北侧竖向停放在非机动



联合执法对布厂街违停车辆进行处罚

车道上的机动车进行处罚,并对部分车辆进行拖移处理。执法人员并向沿街商户发放文明停车倡议书,号召大家从我做起、依法规范停车。

此次专项整治行动共发放文明停车倡议书200余份,张贴“机动车违章停车提示单”100余张,处罚违停车辆50余起,劝离违停车辆20余辆,拖移违停车辆3辆。

■追踪

地点:广电南路福彩路 两个半小时整治,路通了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董茜 实习生 吴丙倩)8月1日,“郑在办”媒体助政帮办平台报道了金水区嘉辰丽景苑小区周边广电南路、福彩路违停情况严重。昨日,郑州交警五支队一大队来到现场,通过发送短信提醒、现场电话通知及贴条拖车等方式,对相关路段进行整治。

昨日14时30分,记者现场看到,广电南路(经三路—中州大道)和福彩路(北三环—晨旭路)道路两侧依旧停放着不少私家车,与上一次采访时相比,违停车辆数量略有下降。

“您好!我是郑州交警五支队的交警,您是豫Axxxx3的车主吗?您的车在广电南路(经三路—福彩路)违法停放,影响了其他车辆和行人的正常通行,请您尽快驶离,否则我们将对您的违法行为进行拍照并处罚。”15时7分,交警拨通一名违停车主的电话,通知其尽快驶离。

15时11分,一名男性司机匆忙赶到现场:“我在附近上班,为了图方便就先把车暂时停放到这里了,现在就开走。”交警对其进行了安全教育,并告知车辆违停对道路通行造成的影响。

探访期间,多数车主接到电话都赶到现场挪车,但仍有部分车主未将车辆开走。针对存在影响交通的车辆,交警依法开具了“违法停车告知单”进行处罚,并将违停车辆拖离现场。

经过两个半小时的整治,道路变得宽敞不少。“道路原貌逐渐显现,行驶在宽敞的路上,心情也好了许多。希望交警部门能持续关注加大整治力度。”市民李先生说。

据统计,现场共开出罚单50余张,劝离违停车辆37辆,拖车6台。

地点:农科路酒吧一条街 晚上停满车仅剩一个车道 交警短信提示,10分钟不开走进行拖离

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 张玉东 通讯员 李颖)为确保道路交通安全、畅通、有序,全面推进夏季“百日行动”专项整治活动,8月1日20时,郑州交警五支队到辖区群众反映问题较多的农科路(花园路至政七街)酒吧一条街,开展违停治理行动的同时,对市民宣传“文明驾驶、拒绝酒驾”,让大家能够自觉养成

安全文明的交通习惯,让驾驶员能够在喝酒之后,自觉放下手中的车钥匙。

据了解,该路段在20时至24时密密麻麻停满了车,甚至有双排停车的现象,使原本不宽的路段仅剩一个通行车道,导致道路拥堵,机动车和行人通行不便,交通事故频发。

交警五支队民警到现场后对违

停车辆先发短信进行提示,10分钟未驶离的车辆进行拖离。车上有驾驶员的,向其发放文明交通宣传页,提示其文明驾驶、按位停放,不乱停放。

治理违法停车的同时,交警五支队民警走进酒吧街宣传“文明驾驶、拒绝酒驾”,让大家进一步了解酒驾的严重危害性,坚决做到“开车不喝酒,喝酒不开车”。